



**ERRATA Nº 1 – SEGUNDA CHAMADA PÚBLICA - EDITAL SEMED Nº 003/2024:  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

A Comissão Organizadora do Edital SEMED Nº 003/2024, que Regulamenta o processo seletivo simplificado para contratação de Professores Habilitados ao cargo de Educador da Educação Básica e Educador Especialista Pedagógico (Grupo Ocupacional do Magistério Público Municipal), para formação de cadastro de reserva, em caráter temporário, para atuação na educação básica da rede municipal de ensino, nomeada pela Portaria Nº 049/2024, e no uso de suas atribuições legais torna público a Errata nº 1 do presente certame, conforme as seguintes disposições:


**Onde se lê:**


1.1. Poderão se apresentar na presente chamada todos os candidatos RECLASSIFICADOS.

**Leia – se:**

1.1. Deverão se apresentar na presente chamada além dos candidatos classificados, seguindo rigorosamente a lista de classificação, também todos os candidatos RECLASSIFICADOS.

Baixo Guandu, 20 de Fevereiro de 2024

  
**WANDERLÉIA RODRIGUES DE ASSUNÇÃO**  
Secretária Municipal de Educação  
Portaria nº 951/2023

  
**MARCELO SCHNEIDER FREDERICO**  
Membro da Comissão Organizadora e Avaliadora  
Portaria nº 049/2024